
 

Godthåb Samråd 
 

Referat fra Årsmøde for Samrådet. 2025 

 

Emne: Årsmøde   

Dato: Tirsdag den 04. marts  2025 kl. 1900-2000.  

Sted: Mødelokalet, Ridemandsmølle. 

Deltagere: Årsmødet er åbent møde for alle. Der deltog 16 personer.  

Dagsorden til Årsmødet: 

1. Samrådets beretning. 

 

Beretning for Godthåb Samråds arbejde i 2024. 

Godthåb Samråd stod igen for affaldsindsamling i hele byen den 14. april, der var 

mødt mange op, og vi fik samlet affald sammen og gjort Godthåb renere. 

Grøn Gruppe var aktiv hele vinteren og vi har Rengjort alle 54 fuglekasser.  

Der er fældet nyskud langs kanaler og åen. Rengjort i bålhytten m.v. 

Grøn Gruppe fortsætter med forskønnelse af Godthåb. 

Teltholdet har igen hjulpet med telte til byfest og adventsarrangement 

Sankt Hans festen blev i år afholdt uden en taler. Det viste sig at være en god ide, så 

det fortsætter nok næste år..  

TRIM stod igen i år for  byfesten, hvor alle foreninger gjorde et stort arbejde for igen at 

få etableret byfesten. Og det blev en flot fest. Tak.. 

Som nyt tiltage blev der i år holdt ”Juli den gamle Mølle”. Det blev en dejlig dag med 

mange deltagere, der sluttede med at  Borgerforeningen tænde det store juletræ og 

”kransen” med varm Kakao bagefter..  

Borgerforeningen fortsætter med julebelysning, og får etableret julebelysning i flere 
elmaster. 

Vi har fået etableret strøm til juletræer ved indgang til Godthåb. 

Så Godthåb blev flot oplyst i den mørke tid. 

Der er afholdt 5 møder i Samrådet. 
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Jeg fortsætter igen i år som næstformand i LU, og deltager i disse møder. 

Der har været 2 møder for alle Samråd med Aalborg kommune, hvor vi har deltaget. 

Vi har nu 2 projekter på vej: 
 
Kirkemarken hvor vi afventer tilladelser.  

Fortællersten er sat op og blev færdigmalet af malergruppen. Et flot arbejde. 

Det gule hus, som vi forsøger at få Hærvejsprojektet til at istandsætte. 

Der har igen i året været en god og positiv tone i samarbejdet med kommunens 
forskellige forvaltninger. 

Tak for godt samarbejde til alle i Samrådet 

Poul Tradsborg 

Formand, Godthåb Samråd. 

 

2. Fremlæggelse og godkendelse af revideret regnskab. 
 

Poul fremlagde det revideret regnskab. Der var ingen spørgsmål til regnskabet, der blev 

godkendt. 

 

3. Fremlæggelse og godkendelse af kommende års budget. 

Poul femlagde budget for 2025. Ingen bemærkninger. 

 

4. Gennemgang af aktiviteter for det kommende år. 
 

     Aktiviteter 2025: 

i) Affaldsindsamling søndag den 06. april 2025 1030. 
ii) Sankt Hans 
iii) Cykelløb 28. juni 
iv) Fællesspisning? 
v) Julemarked 2025, herunder juletræstænding og juletræer ved byport 
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5. Valg til poster i Samrådet 

Formand Poul Tradsborg, modtager genvalg. Valgt. 

Næstformand, Peter Urban, modtager genvalg Valgt 

Kasserer, Lone Daasbjerg. Modtager genvalg.Valgt 

 

6. Valg til revisor? Finn Modtager genvalg. Valgt 

 

7. Evt. 

Der var intet under eventuelt. 

 

Poul Tradsborg 

Formand / referent 

 


